



МЧС РОССИИ

**С 5 АПРЕЛЯ
В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
НАСТУПАЕТ
ПОЖАРООПАСНЫЙ
СЕЗОН**



ВАЖНО ПОМНИТЬ О МЕРАХ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ:

- ❖ Под рукой всегда должен быть огнетушитель или ведро с водой;
- ❖ Садоводам, гражданам проживающим в частных домах, важно провести субботники и убрать сухую траву.



МЧС РОССИИ



В ПЕРИОД ПОЖАРООПАСНОГО СЕЗОНА:



МЧС РОССИИ

- ❖ разрешено разводить открытый огонь на расстоянии не менее, чем в 50 метрах от ближайшей постройки, в 100 метрах от кромки леса;
- ❖ разрешено использовать мангалы и жаровни на расстоянии не менее 5 метров от зданий и построек, при этом в радиусе 10 метров не должно быть сухой травы и других горючих материалов;
- ❖ яма для сжигания мусора должна быть не более 1 метра в диаметре и не менее 0,3 метра глубиной.

